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Ερώηηζη Καηανόηζης  

Σσκπιερώζηε ηα θελά ζηης επόκελες προηάζεης.  

i)   Ο γεωκεηρηθός ηόπος ηωλ θορσθώλ ηωλ ηζοζθειώλ ηρηγώλωλ κε γλωζηή βάζε 

     είλαη  ε κεζοθάζεηος ηες  βάζες  

ii)  Ο γεωκεηρηθός ηόπος ηωλ ζεκείωλ ποσ ηζαπέτοσλ από δύο ηεκλόκελες εσζείες   

     είλαη οη δητοηόκοη ηωλ γωληώλ ποσ ζτεκαηίδοσλ οη εσζείες .  

 

Αζκήζεις Εμπέδωζης 
1.     
Να βρεζεί ο γεωκεηρηθός ηόπος ηωλ θορσθώλ  Α  ηωλ ηρηγώλωλ  ΑΒΓ,  ποσ έτοσλ 

ζηαζερή ηελ πιεσρά  ΒΓ  θαη ηε δηάκεζο  ΑΜ  κε γλωζηό κήθος. 

Λύζη 

                                                       Έζηω  Α  ησταίο ζεκείο ηοσ  γ.ηόποσ         

                                                       ΑΜ = κ  (δειαδή ηο ζεκείο  Α  απέτεη από ηο   

                                                                      ζηαζερό ζεκείο  Μ  απόζηαζε  κ)     

                                                       ηο  Α  αλήθεη ζηολ θύθιο  ( Μ, κ). 

                                                       Άρα ο  γ. ηόπος  ηες θορσθής  Α  είλαη ο θύθιος     

                                                       (Μ, κ),  εθηός από ηα ζεκεία  
1

A ,  
2

A  ζηα οποία ε  

                                                       εσζεία ΒΓ  ηέκλεη ηολ θύθιο,  αθού ηόηε δελ  

                                                       ορίδεηαη ηρίγωλο  ΑΒΓ. 

 

 

2.     
Γίλεηαη θύθιος  (Ο,R).  Αλ  Ν  ησταίο ζεκείο ηοσ θύθιοσ θαη  Μ  ζεκείο ζηελ 

προέθηαζε ηες  ΟΝ,  ώζηε  ΟΝ = ΝΜ,  λα βρεζεί ο  γεωκεηρηθός ηόπος ηοσ  Μ, όηαλ 

ηο  Ν  δηαγράθεη ηολ θύθιο. 

Λύζη 

                                                   Έζηω  Μ  ησταίο ζεκείο ηοσ  γ. ηόποσ      

                                                   ΝΜ = ΟΝ          

                                                   ΟΜ = 2 R   (δειαδή ηο  M απέτεη από ηο ζηαζερό  

                                                                        ζεκείο  O  απόζηαζε  2 R)      

                                                   ηο  M  αλήθεη ζηολ θύθιο  ( O, 2R). 

                                                   Άρα ο  γεωκεηρηθός ηόπος  ηοσ ζεκείοσ  Μ  είλαη  

                                                   ο θύθιος  (Ο, 2R). 

 

 

 

 


